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ПОЛОЖЕНИЕ
о проекте «Вековые параллели»

«У нас нет, и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма…. И чиновники, и бизнес, да и вообще все граждане работают для того, чтобы страна была сильнее. Потому что, если так будет, каждый из нас, каждый гражданин будет жить лучше – достаток будет больше, и комфортнее будет…. Это и есть национальная идея. Другой идеи мы не придумаем и придумывать не надо, она есть».
 Президент Российской Федерации В.В. Путин.
Организатор проекта:
Национальный литературный музей объявляет о проведении в 2018-2020 гг. культурно-просветительских выставочных мероприятий, направленных на популяризацию памятных дат истории Республики Башкортостан и творчества видных деятелей башкирской истории и культуры «Вековые параллели».
Цели проекта:
Целями цикла культурно-просветительских выставочных мероприятий, направленных на популяризацию памятных дат истории Республики Башкортостан и творчества видных деятелей башкирской истории и культуры «Вековые параллели», являются создание условий для повышения гражданской ответственности за судьбу страны, повышение уровня консолидации общества для решения задач обеспечения национальной безопасности и устойчивого развития государства, укрепление чувства сопричастности граждан к истории и культуре Республики Башкортостан, обеспечения преемственности поколений, укрепление патриотического сознания граждан, совершенствование системы их патриотического воспитания, воспитание гражданина, любящего свою Родину и семью, имеющего активную жизненную позицию.
В рамках проекта «Вековые параллели» пройдут мероприятия в виде музейных уроков, бесед, встреч с выдающимися людьми и т. д. Проведение в Республике Башкортостан выставочного проекта и диалогового мероприятия, посвященных 100-летию народного поэта Башкортостана Мустая Карима и 100-летию образования Республики Башкортостан. 
Участники проекта:
[bookmark: _GoBack]Участниками проекта «Вековые параллели» являются государственные и муниципальные музеи, ЦБС системы Министерства культуры Республики Башкортостан, образовательные учреждения и учреждения здравоохранения, творческие союзы и общественные организации. Возможно участие корпоративных, ведомственных и частных компаний и сообществ, являющихся структурными подразделениями различных культурно-досуговых учреждений Республики Башкортостан.
Порядок проведения:
Конкретную дату и время проведения мероприятий каждый музей определяет самостоятельно. 
Творческий отчет о проведении мероприятий (текст и фото) участники предоставляют организатору в электронный адрес Научного отдела НЛМ РБ nlmrb2000@mail.ru.
Участники соглашаются с тем, что предоставленные материалы организатор может использовать для освещения в СМИ.
Информация о проведённых мероприятиях будет представлена на музейных сайтах и страничках в социальных сетях, официальном сайте Министерства культуры Республики Башкортостан (http://culture.bashkortostan.ru/), Национального литературного музея Республики Башкортостан (http://literatmuzey.ru) Интернет-портале «Культурный мир Башкортостана» (http://kulturarb.ru/), а также Интернет-страничках Национального литературного музея Республики Башкортостан и ее филиалов.
Контактные телефоны: 8(347)228-98-36, 228-95-71
Контактные лица: Шаяхметова Илюза Дамировна, Абдрахманов Радмил Рамилевич



